

V državi je več zakopanih min kot prebivalcev

Leta 2002 se je v Angoli končala državljanska vojna. Trinajst let po koncu vojne prebivalcem Angole ne gre nujno bolje. O situaciji v Angoli in sodelovanju z društvom smo spregovorili s sestro Lorello.

Kdor bere statistične podatke Angole, vidi, da se situacija trinajst let po koncu vojne ni bistveno izboljšala. Pričakovana življenska doba državljan Angole je s 55 leti še naprej med najnižjimi na svetu. (81 let v Avstriji). Na drugi strani je umrljivost otrok med največjimi na svetu. Angola je država mladih – 43 % prebivalcev je mlajših od 15 let.

V sklopu obiska sester iz Angole smo spregovorili s sestro Lorello.

Gospodarstvo: odvisno od nafte

»Gospodarstvo Angole temelji na nafti. Do lani nismo čutili gospodarske krize. Ko je na svetovnem trgu padla cena nafte, se je cena hrane v Angoli potrojila, plače pa so ostale iste. Vso blago pride od zunaj. Uvozi pa vsako leto naraščajo,« pravi sestra Lorella.

Kmetijstvo: polja polna min

Čeprav je država odvisna od uvozov in bi kmetijske površine lahko nasitile vse prebivalce, kmetijstvo ni posebej razvito: »Vlada investira v kmetijstvo, je pa vsekakor premalo. Kmetovanje ni lahko, saj je po koncu državljanske vojne leta 2002 bilo v Angoli zakopanih več min, kot je država imela prebivalcev.«

Projekti: majhni projekti so lažji

Med glavnimi projekti društva InicijativAngola bo v naslednjem letu financiranje male šole v Quitili. Društvo bo podprlo celo šolo od A do Ž in ne samo posameznih stroškov. »Z majhnimi projekti so cilji manjši in jih je lažje doseči. Ne gre samo za denar, temveč tudi za humanost, gre za izmenjavo vrednot in medkulturnost.«

Prostovoljci: obisk je važen

Zelo važni pa so za sestre tudi prostovoljci, ki obiskujejo centre: »Naši mladi se velikokrat sprašujejo, zakaj jih mladinci, ki imajo dosti denarja, obiskujejo in preživijo z njimi čas. Mora biti nekaj več kot samo revščina, ki priteguje prostovoljce.«

Bodočnost: potrebujejo nove obraze

Čeprav naj bi nafte v Angoli kmalu zmanjkalo, vidi sestra še druge vire dohodkov za državo: »Tudi če bi nafte zmanjkalo, ima država veliko naravnih bogastev. Pri kmetijstvu pa je gotovo veliko potenciala.«

Sestra Lorella bi si vsekakor želela manj korupcije in nove obraze v politiki. »Nekdanji oficirji so postali politiki in ti so od 2002 isti člani ene družine. Zato je izobrazba ljudi zelo važna.«



Direktorica šole v Quitili sestra Leo, spremljevalka Maruša Makovec in sestra Lorella

NOVICE 13. NOVEMBER 2015